


ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ	884
ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎಲ್.ಅನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್ (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರ)
ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ	21.09.2022
ಉತ್ತರಿಸುವ ಸಚಿವರು	ಕಂದಾಯ ಸಚಿವರು

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	ಕೋಲಾರ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಭೂಮಾಪನ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿ / ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿರುದ್ಧ ಕಳೆದ ಹತ್ತು ವರ್ಷ ದಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ದೂರು ಅರ್ಜಿಗಳೆಷ್ಟು (ಅರ್ಜಿ ದಾರರು ರೈತ ಸಂಘಟನೆ / ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆ / ವಿವಿಧ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು)	ಕೋಲಾರ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಭೂಮಾಪನ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿ / ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿರುದ್ಧ ಕಳೆದ ಹತ್ತು ವರ್ಷದಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ 12 ದೂರು ಅರ್ಜಿಗಳು ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಸದರಿ ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ನೀಡಿದೆ.
ಆ)	ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯ ಯುತವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳೇನು? (ಪ್ರಕರಣವಾರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು)	

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಂಇ 207 ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಸಿ 2022


 (ಆರ್.ಅಶೋಕ)
 ಕಂದಾಯ ಸಚಿವರು

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ದೂರುದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ವಿಷಯ	ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮ
1	ಕೋಲಾರ	ಶ್ರೀ ರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ಗಂಟಪ್ಪ, ಪಿಚ್ಚಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಉರಿಗಂಪೇಟೆ ಅಂಚೆ, ಆರ್. ಪೇಟೆ ಹೋಬಳಿ, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್ ತಾಲ್ಲೂಕು-563121 ಬಂಗಾರಪೇಟೆ	ಶ್ರೀ ರಾಜಪ್ಪ ರವರು ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಧಾ ರವರ ವಿರುದ್ಧ ಸರ್ವೆ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಲಂಚ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ನೀಡಿರುವ ದೂರು.	ಲಂಚದ ಹಾವಳಿಯನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲು ಸರ್ವೆ ದಾಖಲೆಗಳು ಆನ್ ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಆನ್ ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ಪಡೆಯುವಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
2	ಕೋಲಾರ	ಶ್ರೀ ಎಂ. ವೆಂಕಟಸ್ವಾಮಿ, ಭತ್ರಕೋಡಿಕಳ್ಳಿ ಕೋಲಾರ.	ಶ್ರೀ ಎಂ. ವೆಂಕಟಸ್ವಾಮಿ, ಭತ್ರಕೋಡಿಕಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗಮಣಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ವಿಳಂಬ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ವರದಿ ಬಂದ ಕೂಡಲೇ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು.
3	ಕೋಲಾರ	ಜೈ ಭೀಮ್ ದಲಿತ ಸೇನೆ, ದಲಿತ ಯುವ ವೇದಿಕೆ	ತಪಾಸಕರಾದ ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು ರವರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು	ಹಿಂಬರಹ & ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೋಟೀಸು 6-11-2021 ನೀಡಿ ಪ್ರಕರಣ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
4	ಕೋಲಾರ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕ	ತಪಾಸಕರಾದ ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು ರವರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು	ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅದರಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
5	ಕೋಲಾರ	ಆರ್ ಮುನಿನಾರಾಯಣ್	ಕೆ.ಬಿ ರವಿ ಭೂಮಾಪಕರು ರವರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು	ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
6	ಕೋಲಾರ	ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಗೋಪಾಲ್, ಚಂದ್ರಪ್ಪ	ರಂಗನಾಥ ಮಿಶ್ರಾ, ಭೂಮಾಪಕರು ರವರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು	ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
7	ಕೋಲಾರ	ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ತಪಾಸಕರು, ಭೂಮಾಪಕರು ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ರವರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು	ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ದೂರುದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ವಿಷಯ	ಕ್ಯೂಗೊಂಡ ಕ್ರಮ
8	ಕೋಲಾರ	ನಾರಾಯಣಗೌಡ	ಭೂಮಾಪಕರಾದ ಅನ್ವರ್ ಬೇಗ್ ರವರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ಕುರಿತು	ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೋಲಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು ರವರಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
9	ಕೋಲಾರ	ನಾಗರಾಜು	ಮುಳಬಾಗಿಲು ತಾಲ್ಲೂಕು ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪರ್ಯಾವೇಕ್ಷಕರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ಕುರಿತು	ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
10	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕೊಲಮಿ ಹೊಸೂರು ಗ್ರಾಮದ ಸ.ನಂ 41 ರ ಮಂಜೂರಿದಾರರು	ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಭೂಮಾಪಕರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು	ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
11	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು	ರಫುಪತಿ, ಭೂಮಾಪಕರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು	ಭೂದಾಖಲೆಗಳ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
12	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ನರೇಂದ್ರ	ಅನ್ನಪೂರ್ಣಮ್ಮ ರವರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ಕುರಿತು	ವಿಚಾರಣಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.

ಆಯುಕ್ತರು,
 ಭೂಮಾಪನ ಕಂದಾಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು
 ಭೂದಾಖಲೆಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು